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更多的協助 – 資源





	推薦書籍





Successful Single Parenting 


(by Gary Richmond, a single-parent pastor) 


此書為平衡你和小孩的需要提供實用的幫助和聖經原則.





Recommended Website:  Troubledwith.com 


此網站提供有幫助的文章，資源和推薦組織。








更多的協助 – 教會支援


 


如果以上的資訊仍然無法完全幫助你的需要，請填寫一份"資詢表"，投入資詢信箱內。教牧同工將會盡快與你聯絡並提供幫助。


























 








�  單親-


單獨扶養子女








單親─單獨扶養子女





事工名稱








為人父母，可說是人生眾多祝福和喜樂中最美之一。但對許多因環境因素必須獨力撫養兒女的，往往會發現，這實在是兩個人的工作。杜布森博士(Dr. James Dobson) 說單親是“宇宙中最艱辛的工作”。單親父母的孤單寂寞、傷痛、筋疲力竭，往往是不為人所知的。在這樣極大的挑戰中，你如何帶著盼望，去經歷一個成功父母的喜悅呢？





第一優先：以你孩子的益處為重





每一個父母都是被呼召, 要為子女放下自己的利益，對單親來說, 這個呼召需要更大的委身。可能你還在為造成單親的導因而極其痛苦，或正面對前夫或前妻在兒女身上的著負面影響，或許他/她正試著在聳動孩子來抵擋你, 因而帶給你更大的痛苦。





無論這些特殊的情況引發多少情感上的起伏，你的呼召是要看到孩子比你自己有更大的需要。在面對種種限制的環境中，即便是孩子無法體諒你的犧牲，仍盡你所能的給予他們安定和撫育。但我們可以確知，神必悅納你無私的付出而視之為你對祂的敬拜，因為這反映了基督 “存心卑微，取得奴僕樣式” (腓立比書 2)的精神。





成為奴僕的樣式, 包括盡力維持以基督的心為心的心態，無論是當你走過法院開庭的頭痛，或是當你看著你的前夫/妻擁著新歡，或是當你為了維持家用, 在金錢上捉襟見肘，甚至於當有人問到讓你難堪的家庭問題。





























即使你沒有監護權，把孩子放在第一位仍是你的優先─尤其如果你們只有非常短暫的相聚。那些時間就是你表達愛和關懷的機會，千萬不要為了養育上的差異而爭論不休。在你的探望，你的支持，還有其他相聚的場合，你的第一優先, 是照顧孩子們的需要。





第二優先：選擇好的人際關係





很少人能瞭解你背負的擔子‧你可能常常生活在過度勞累的工作中和照顧兒女無止境需求的壓力下‧你知道你的孤單寂寞和渴望被愛的心態, 會吸引你去找尋有害的異性關係，這種關係只會增加不安和焦慮。如果你還沒有結婚的打算，在這樣的人生階段中, 要特別留意你的交友‧你需要成熟的基督徒朋友來幫助你面對情感上的困惑, 和在各種情況中作智慧的抉擇‧你需要委身於信主的團契中，學習饒恕、彌補、和成長。你的孩子也需要其他基督徒的支持和榜樣。神可以使你生命的下一章比以前更美好。





第三優先：操練有策略性的計劃





請小心, 不要看自己是次等的父母‧單獨養育子女是比較困難，但是目標卻無異於雙親家庭 – 就是以基督教的信仰和價值觀培育你的孩子。這也意味是要有目標地建立一個堅固的人際關係，仿傚基督的品格, 並針對最重要的人生真理, 安排有意義的互動場合。請記得, 神祝福你生兒育女並不是偶然的，祂也渴望給你為人父母所需要的恩典。
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