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更多的協助 – 資源





推薦書籍


Boundaries with Teens: When to say yes, How to say No (by Dr. John Townsend) 


本書告訴你如何應付在你的青少年中的失禮的態度和不負責任的行為，如何設定健康限制和現實的結果，如何在關愛中建立規則，如何決定特別的戰略來應付大小問題。





Yes, Your Teen Is Crazy (by Michael Bradley) 


本書說明大部分的大腦發育幾乎是在青春期結束時才完成。因此，以暫時而不完全的裁決能力和決策過程，青少年可能看來不穩定，機能障礙和不可預知的。好消息是，父母有影響，布拉德利清楚地說明，父母可以透過這些混亂的年歲來鼓勵和帶領他們的小孩。（聲明：作者為了說明困難的處境而使用了一些強烈的語言。）





推薦網站


TroubledWith.com 網站上的 “Teen Rebellion”( 叛逆的青少年) 


為一個在掙扎中的青少年父母提供了實用的文章和資源。








更多的協助 – 教會支援





如果以上的資訊仍然無法完全幫助你的需要，請填寫一份"資詢表"，投入資詢信箱內。教牧同工將會盡快與你聯絡並提供幫助。
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處理青春期的叛逆





處理青春期的叛逆





事工名稱





兒女在青春期的叛逆態度與行為，往往帶給父母極大的焦慮。面對青少年兒女的情感暴發、謊言、甚至晚間為兒女安危焦心而不能安眠，往往造成親子之間關係上的不和。踫到這些情況，父母有時嘗試以不同方式去幫助他們—有時嚴管、有時放鬆—但似乎沒有任何果效。眼看孩子繼續的作處錯誤的決定﹐讓你心如撕裂﹐是否該讓他從痛苦中學教訓，或是要擔心他因不負責任而犯的錯誤。你要採取那些步驟來幫助你的孩子呢？





步驟一﹕ 評估你們的關係


青少年專家麥道衛說過﹕“缺乏和諧的親子關係時，管教只會導至反叛”。 青少年的情緒和行為深受荷爾蒙改變的影響，生理心理都經歷快速改變。此時，父母親必須刻意建立親子間穩固的關係，盼望如同浪子比喻中的父親一般，至終以無條件的愛與饒恕，把浪子引導回家 (路加福音15:11-32)。以下一些問題能幫助父母衡量自己與兒女間的關係﹕�


我們之間是否偶有摩擦，但關係是健康的；亦或關係上不健全而且少有聯繫﹖


我是否經常會花時間與青春期的兒女在一起，作一些我們共同喜好的事，以此建立一個穩固的關係？


我的孩子是否深覺得被愛，或者覺得被嚴厲的批評﹖


我與妻子(或丈夫)是否立場一致﹐或者我們之間因不同步伐而增加家中緊張的氣氛﹖


我們的關係是否已到了需要尋求牧師或專業人員輔導的地步﹖





如果你們的關係極不和諧，該怎麼辦呢﹖或許你們關係上斷絕已有一段時日﹐也許你的青少年是養子或養女﹐他根本不接納你為他父母。在這種情況下﹐你可以刻意建立和好的關係來贏得他尊敬。付出時間、留心傾聽、試著去了解，往往能贏得在孩子身上的影響力。














杜布森 (James Dobson)博士強調例，在家庭中經常花時間的聯繫在一起，是培養關係的最佳方式。杜博士引用研究報告指出，當父母把早上、放學後、晚餐和就寢的時間空出來給孩子﹐往往帶來正面的果效。如果你目前的例行生活使得聯繫有困難﹐也許這是你該改變的時候了。





步驟二﹕ 作父母的角色                                有些父母認為成為孩子的好朋友，就是與他們建立美好的關係。事實上，你仍然身負父母的角色，必須透過設定好的界線範圍以及對兒女的期望，幫助孩子建立穩定和有組織的生活。為人父母者必須樹立這種權柄，但要有智慧的引導青春期的兒女，而又不惹兒女的氣(以弗所書6:4)。身為成熟的大人﹐你需要為孩子最大的好處著想，而放下你的傷痛和怒氣。你既然被呼召為父母﹐就當用愛心引導你的孩子經過種種挑戰而逐漸長大成人。以弗所書4:15提醒我們要用愛心說誠實話，你可以祈求神指教你，何時該嚴厲堅定，何時當以愛和溫柔帶領孩子。


步驟三﹕ 尋求專業幫助                                                                       教會中許多父母曾經歷撫育青少年的，其中有許多家庭也曾和你一樣面對相似的挑戰。其實，你不應為自己的苦難窘迫不安，應該坦然的從那些已走過來的父母，得到他們的支持，獲取他們的智慧。以下一些問題，是否也是你所問的呢﹖


如何得知我的孩子有否吸毒或酗酒﹖


女兒是否已經有性關係了﹖若有的話，我該怎樣處理﹖


為何我的孩子看起來很沮喪﹖


我猜想兒子常看網路上的色情圖片﹐我該怎麼辦﹖





酗酒、濫用毒品、沉迷色情、性經驗、嚴重的憂鬱症及其他類似的挑戰，遠超越你所能了解的，你需要尋助予能以聖經原則來幫助你的輔導專家，才能有效處理這些青少年的偏差問題。








                                                                                 原文作者Kurt Bruner
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