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更多的協助 – 資源





推薦書籍





Empty Womb, Aching Heart (by Marlo Schalesky) 為那些因為流產而悲傷和那些因為不孕而正在掙扎中的夫婦提供了希望和鼓勵與幫助。





推薦網站


TroubledWith.com 的「不孕」部分提供了大批實用的文章，資源和介紹/推舉。








更多的協助 – 教會支援





如果以上的資訊仍然無法完全幫助你的需要，請填寫一份"資詢表"，投入資詢信箱內。教牧同工將會盡快與你聯絡並提供幫助。


























 








�                    越過不孕的痛楚





越過不孕的痛楚





事工名稱





“你甚麼時候想要生孩子﹖” 對有打算生育的人來說，這話問得令人覺得唐突無禮。但是如果你發覺自己不能生育，或剛經歷過流產，那該怎辦呢﹖你要如何處理這個有關懷孕生子不可避免而又尷 尬的對話呢﹖面臨不孕，會讓一個女人對她角色的認同產生懷 疑。 環顧周遭有孩子的家庭，你不禁要問:“我們到底有什麼問題  - 為什麼我們不能像別人一樣有孩子﹖”  你覺得你的婚姻中若有所失，或者你責怪自己在作生育決定的過程上，錯失受孕的時機。 也許你已經考慮，或已開始某種程度的不孕治療，正擔憂著所需的費用和所面臨的危險性。





除了遺傳性的不孕，越來越多配偶發覺，他們為了完成學位、開展事業、堅固婚姻 而錯過了懷孕的最佳時間。 不論你懷那種感覺，你必須提醒自己幾個重要的事實：





 你可以傷慟





有些人為了安慰你，往往就輕描淡寫不孕症，甚至建議你像沒有孩子的夫婦一樣去享受生活。 假如你已有一個孩子，有些人甚至不能理解，為什麼你會為了不能再生一個孩子，或是失去了擁有更多孩子的盼望，而如此傷心。不論是何種情況，發覺不能有孩子那種失落感是很正常的。 在這個墮落的世界裡﹐不孕是個令人悲痛的事實，是大有理由哀傷的。主耶穌告訴他的門徒，哀慟的人有福了，因為他們必得安慰 (  馬太福音  5:4) 。


 


作丈夫的也許不能完全了解妻子因不孕所經歷的一切，尤其是她的情緒受到荷爾蒙改變的影響。 對任何一對夫妻來說，這時更是婚姻關係最脆弱的時候。打開心門，坦誠分享你們的想法和感覺，是非常重要的。千萬不要以搪塞，或藉由忙碌，去轉移傷痛。

















你仍然可以盼望





因為神的美善信實，你仍有指望。 詩篇  113:9 說 “他使不能生育的婦人安居家中，為多子的樂母。”  你無法完全了解，神要如何在你的生命中作工，但你知道神 能 夠。在人看來不可能時，神卻能恢復生育。或許神要幫助你超越你不能有親生孩子的哀傷，激發你渴望領養，並去愛一個正需要基督徒家庭的孩子。 你對神的盼望，始於將一切交託給神，放在禱告中。 保羅在給腓立比的書信中寫著:


   應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝，將你們所要的告訴神，神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡，保守你們的心懷意念   (腓立比書 4:6-7) 。








你需要生活在愛的團體中





你會想逃避不孕症之類的話題，以及隨之而來的掙扎。有些夫婦因著不確定別人的想法和說法，就脫離和其他家庭的交往。然而，無論你覺得如何難過和尷尬，你仍然需要基督徒的團體生活。 這是一個安全地帶，是一個“各人的重擔互相擔當”的地方  (加拉太書 6:2)。在這愛的團體中，你能從那些相同經歷過的人身上得到鼓勵。這就是哥林多後書 1:3-4 所說:“願頌讚歸與我們主耶穌基督的父神，就是發慈悲的父，賜各樣安慰的神。我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰，去安慰那遭各樣患難的人。”











                                                                                 原文作者Kurt Bruner
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