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更多的協助 – 資源


推薦的網站





JoniandFriends.org 如果你想查詢你孩子特殊需要的相關資料，這是很好的起點。





NeedProject.org 是一個為了特殊需求孩童的父母正在開發的網站，裡頭有部落格，信息錄音和不斷增多的資訊庫存。





更多的協助 – 教會支援





Parents with special kids supporting group 


特殊兒童父母的互助團隊，每個月在教會聚會一次，互相鼓勵支持代禱，研討相關屬靈書籍，交換特殊孩童的福利資訊…等等。


























 








�   撫養


特殊需要的孩童








養育有特殊需要的孩童





事工名稱





唯有那些身經其歷者的, 才能瞭解養育有特殊需求孩童，所帶來的祝福和挑戰。即使在最好的環境條件底下，為人父母確實是一件艱巨的工作。當加上要看顧一個身體或心智上殘障的孩子的需要，其可能帶給父母身體和情感上的壓力，就更加一層。 但是, 它同時也帶來他人難以理解的喜樂。





不論你是剛剛接到孩子有問題的診斷，或是正進入另一階段的看顧，抑或是剛剛開始參加這個教會，我們願意成為你履行撫育特殊需求孩童的呼召上，提供一個鼓舞和盼望的管道。





我們相信每一個孩子，都是神按祂的形像、 反映祂的尊貴而造的禮物，我們也認為那些照顧特殊需求孩童的人，配得格外的尊敬和支持。我們鼓勵你在面對著這獨特的情況，特別思想思想你的祝福、呼召、和挑戰。





你的祝福 ─一種特別的連結





那些培育特殊需求孩童的人，往往經歷神特別的同在而貼近神的心。這樣的經歷，只能以「屬靈奧秘」來形容之。由於不能像一般人那樣參與體能或學術上的追求，有特殊需要的孩童在屬靈的經歷上，往往更加敏銳。事實上，這靈性的洞察力是最重要的生命層面。那些無法透過文字與語言來了解神的孩童，對于愛與被愛有特別的透視，全然倚賴那賞賜生命並供養世人的神。而那些有幸能服事這些身上穿戴神形像之孩童的人，也與神有獨特的連結。這些孩童凝視的微笑、開懷大笑、或是一個無法言喻的片刻喜悅，都向舉世宣告“神所賜活水江河般的喜樂，是給予每一心田的”。

















你的呼召 ─放下自己





在神的國度中，你有了一個極困難卻又非常重要的呼召。但是你如何能以持續不斷的力量和熱情, 來養育一個有特殊需求的孩童呢？惟一的辦法，就是每天都接受 “放下自我生命 ”的呼召來面對種種的挑戰。腓立比書第二章說：你們當以基督耶穌的心為心：祂本有上帝的形像，不以自己與上帝同等為強奪的；反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式；既有人的樣子，就自己卑微，存心順服，以至於死，且死在十字架上。(腓立比書2:5-8) 所有基督徒父母在家庭中，都被呼召要反映出那位 “取了奴僕的形像”的耶穌。對那些為了照顧特殊需要的孩子而永無休止的付出犧牲的父母，這呼召就更顯得格外地真實。即使在你周圍的人都不能瞭解你所承受的負擔，在神的眼光中你確然擔當一個極其重要的角色。耶穌也形容這樣的服事，是做在祂身上的 (馬太福音 25:40)。





你的挑戰 ─找尋支援和補給





不論孩子的需求是輕微的或是沉重的，你必定要有充分的補給，才可以鍥而不舍的堅持下去且避免心力交瘁。你需要實際的幫助和靈裏的滋潤，正如柯維博士(Stephen Covey) 談到 “不斷更新自己”的重要性—把身、心、靈的復甦擺在優先順序的首項，以致你有新的精力和目標來支撐你的努力。故此，你和你的小孩需要有定期的休息。雖然這是額外的挑戰, 卻更是不可或缺的。當然，實踐上可能會有困難，因為很少人願意幫忙; 即使有願意幫忙的人, 他們又可能不知道能做什麼，也不了解你孩子獨特的需要以及這是何等艱辛的挑戰。 
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